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 تمارين 
    التمرين الأول

      ABC مثلث قائم الزاوية في C علما ان :  CA = 3 cm  و  CB = 4 cm  
  AB      احسب 

 
 التمرين الثاني

  
   إن سانظر الشكل ثم احسب بين هل توازن المزهرية في أمان لا تن

 
ST = 17,6 cm                         TP = 33 cm                   SP = 37,4 cm. 

  
  

 التمرين الثالث
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 أجوبة
 

 1التمرين
AB ² =   BC ²  +  CA ² 
AB ² =   4 ²   +  3 ² 
AB ² =   16  +   9 
AB ² =   25 
AB = 25  
AB =   5 
 
 
 

EG ²   =   EF ²  +   FG ²  
6 ²    =     4 ²   +  FG ² 
36    =    16   +   FG ² 

  
ABCD  مستطيل    

   و ضح جميع مراحل البرهان E   مثلث قائم الزاوية في DECهل 

AB =  5  cm 
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FG ²  =    36      16 
FG ²  =     20 
FG  =  20     
FG    4,47 
    
 
 

 
 

  2التمرين 
  
ST = 17,6 cm                         TP = 33 cm                   SP = 37,4 cm. 
 
 
 
:        SP ² = 37,4 ² = 1 398,76 

ST ² + TP ² = 17,6 ² + 33 ² = 1 398,76 
 

SP ² = ST ² + TP ² , اذن 
  T  قائم الزاوية في STP            ومنه فان 

    اذن المزهرية  موضوعة على خشبة عمودية على الحائط 
  

  3التمرين 
 
 

 

      مستطيل ABCD بما ان
   على التوالي B  و  A  قائما الزاوية في EBC و AED   فان المثلثان 

  
 
 
 
 

 
DC ² حساب 
DC ² =  9 ²  
DC ² = 81 
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EC ² حساب 
EC ² = EB ² + BC ² 
EC ² = 6 ² + 4 ² 
EC ² = 36 + 16 
EC ² = 52 

FG = 20   cm 
 

  خلاصة   
DC ² = 81 

 EC ² + ED ² = 25 + 52 = 77   و
  DC ²  EC ² + ED ² بما أن

    غیر قائم الزاویة  EDCفان المثلث 
 

ED ²حساب   
ED ² = AE ² + AD ²ذ 
ED ² = 3 ² + 4 ² 
ED ² = 9 + 16 
ED ² = 25 


